A C pontversenyben kitiizétt gyakorlatok
(1160-1164.)

C. 1160. Mennyi a maradék, ha a 20122013 4 201320!? §sszeget elosztjuk
2012 - 2013-mal?

Javasolta: Fildp Déra (Pécs)
C. 1161. Az

r—b—-c xz—a—-c¢c zT—a-b

a b c

egyenletben szerepld a, b, ¢ valés szdmokra a kdvetkez6k teljestilnek: a + b+ ¢ =0,
abc = —48, valamint bc + ac + ab = —28. Oldjuk meg az egyenletet.

C. 1162. Az ABCD paralelogramma révidebb AC = a 4tldja, mint 4tmérd
folé kort frunk. A kor és a paralelogramma metszéspontjai meghatdrozzik az
AIJCKL hatszoget, melynek oldalai rendre 2, b, b, 2, b, b hossziak. Mekkorak
a paralelogramma oldalai és szogei?

C. 1163. Mely «, y szdmpérok esetén lesznek az z, z'5%, y'8Y, (zy)'€(®¥)
szamok egy mértani sorozat egymdést kovetd elemei?

) Javasolta: Balga Attila (Budapest)

C. 1164. Az ABCD egy 2 dm? teriiletii négyzet, az ABCDE egy 3 dm magas-
sagi egyenes gula. Legyen H az AFE élének A-hoz kidzelebbi, G pedig a CFE él E-hez
kozelebbi harmadolépontja, tovabba F' a BE él felez8pontja. A giilat elmetszve
a HF'G haromszog sikjaval mekkora lesz a gila és a stk metszetének teriilete?
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